

МБОУ «Цоци-Юртовская СШ №2»

ПРОТОКОЛ № 5

заседания общешкольного родительского собрания

от 22.01.2024 года

Повестка:

**«Социально-психологическое сопровождение образовательного процесса»**

1. Итоги региональных диагностических работ учащихся 9-х классов и пробных ОГЭ.
2. Безопасность детей на дорогах.

По первому и второму вопросам выступила заместитель директора по учебно-воспитательной работе Мадаева Линда Майрбековна. Она озвучила итоги **региональной диагностической работы обучающихся 9 классов**.

В соответствии с планом внутришкольного контроля, планом подготовки к государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 классов, в целях качественной подготовки к сдаче выпускных экзаменов обучающимися школы в 3 четверти 2024 года администрацией школы педагогами, психологом и классными руководителями проведена следующая работа:

- реализуется Дорожная карта подготовки учащихся 9 классов к ГИА-2024.
- обновляется нормативно-правовая база ГИА, и проводится ознакомление учителей, учащихся и их родителей (законных представителей) с изменениями и обновлениями нормативной базы ОГЭ;
- сформирована база данных об участниках ГИА;
- проводятся консультации по предметам согласно графику;
- оформлен стенд, где обучающимся предоставляется возможность ознакомиться с нормативно-правовой базой ГИА, особенностями проведения экзаменов по каждому из предметов, материалами для подготовки к экзаменам.
- проведены классные родительские собрания, где рассматривались вопросы подготовки к государственной (итоговой) аттестации, нормативно-правовая база ГИА, вопросы посещаемости учебных занятий;
- изучена документация учителей – предметников по подготовке обучающихся к сдаче ГИА.

**Мероприятия:**

1. Во исполнение приказа Минобрнауки ЧР от 29.12.2023г. « О проведении региональных диагностических работ» проведены диагностические работы по вышеуказанным предметам:

- математика;
- обществознание;
- информатика;
- физика;

Целью было проверить уровень предметной подготовки учащихся 9 классах.

**Выводы:**

Уровень организации проведения региональных диагностических работ средний.

Даны были рекомендации:

1. Учителям математики, обществознания, информатики, физики вести коррекционную работу по выявленным в ходе диагностической работы пробелам в знаниях и умениях учащихся 9 классов.

2. Классным руководителям 9 классов довести до сведения родителей (законных представителей) результаты региональных диагностических работ.

На третью четверть даны рекомендации по подготовке к ГИА-2024:

1. Учителям:

- вести регулярную работу с учениками по проблемным темам;
- разработать комплекс мер для повышения мотивации учеников к подготовке к ОГЭ по предметам русский язык и математика, также по предметам по выбору;
- своевременно составлять индивидуальный образовательный маршрут для учеников группы риска.

2. Руководителям ШМО:

- провести практические семинары и тематические заседания по анализу результатов проведённых диагностических работ за три четверти 2024 года.

3. Заместителю директора по УВР вести контроль:

- за успеваемостью учеников, претендующих на получение медали «За особые успехи в учении»;

**По третьему и четвёртому вопросу выступила заместитель директора по воспитательной работе Садаева Кемиса Абдуловна. «Научите ребёнка правильно вести себя на дорогах»**

Садаева К.А. сообщила родителям, что необходимость проведения собрания по правилам дорожного движения с приглашением инспектора ОГИБДД продиктована самой жизнью.

Страшная статистика детской смертности и повреждения здоровья в результате ДТП на дорогах просто ужасает. Одни происшествия происходят по вине автомобилистов, другие – по вине пешеходов. Но результат один – чья-то унесенная жизнь, трагедия и горе для близких.

Здесь же Кемиса Абдуловна, ознакомила родителей с данными статистики ОГИБДД ОМВД России по Курчалоевскому району. Она ознакомила родителей с случаями ДТП происходящими, с несовершеннолетними детьми по их неосторожности, влекущими за собой тяжелые последствия. Есть трагедии происходящие, даже когда ребенок переходит улицу вместе с матерью. Это говорит о халатности наших родителей. Поэтому, чтобы обезопасить детей в вечернее время надо приклеивать светоотражатели на верхнюю одежду детей.

Наша задача сделать все необходимое, чтобы в Вашу семью не пришла беда. Обучение правилам дорожного движения требует знаний и от детей, и от их родителей. Следует своевременно научить детей умению ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать потребность быть дисциплинированными на улице, осторожными и осмотрительными. Сегодня на собрании мы должны довести до вас мысль о том, что только совместными усилиями педагогов и родителей можно научить ребёнка безопасному поведению на дороге. Помните! Ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых. Не жалейте времени на обучение детей поведению на дороге.

Заместитель директора по УВР

Мадаева Л.М.